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Please read this user manual first!

The user manual will help you use the product in a fast and safe way.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

WARNING! 
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1. Your refrigerator

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.



2. Important Safety Warnings2

Intended use

General safety





For products with a water
dispenser;

Child safety

Compliance with the WEEE
Regulation and Disposing of 
the Waste Product



Package information
 

 
 

 
 

 
 
 

Do not forget...
 

 
 

 
 

  
  

 

HCA warning
If your product's cooling system 
contains R600a:

 
  

  
  
  

  
  

  

 
 

 

Things to be done for energy 
Saving

  
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

Technical information 
for Wifi + Bluetooth

Frequency Band: 2.4GHz (Wi-fi or 
bluetooth operational)

Max. Transmission 
Power: 

8 mW  (Wi-fi or 
bluetooth operational) 

Software
information:

Quartz_WiFi.XXX 
SOFTWARE IOTWFX V28R69

Conformity Decleration for CE:
Arçelik A.Ş. hereby declares that this 
appliance complies with Directive 
2014/53/EU. 
The complete text of the EU declaration 
of conformity is available in the following 
internet address:
Products, From: support.grundig.com 



3. Installation3
Points to be paid attention
to when the relocation of the
refrigerator

1.

2.

3.

Before you start the
refrigerator,

1.

2.

3.

4.

Electrical connection

Extension cables and multi plugs
must not be used for connection.

Disposing of the packaging



Disposing of your old
Refrigerator

Placing and Installation

1.

2.

3.

4.

Changing the illumination
Lamp

Changing the door opening
Direction

Adjusting the legs



4. Preparation



5. Using your refrigerator

*Optional:

Indicator Panel

1. Error status indicator

2. Energy saving function (display
off) indicator



3. Quick fridge key

4. Fridge compartment temperature
setting button

5.Wireless connection (*optional)
key

6. Vacation Function

“- -”

Vacation
function
7. Eco-fuzzy key

8. Freezer button temperature
setting key



9. Quick freeze button

10. Key lock

Key lock

11.Key for changing temperature 
unit

12.Key to reset the network 
configuration

Open door warning

Dual cooling system:



3.

.
4.

5.

Compartment for keeping 
perishable food (low 
temperature /-20C - +30C).

Freezing fresh food

1.

2.



Freezer 
Compartment
Setting

Fridge
Compartment 
Setting

Explanations

Placing the foodRecommendations for
preservation of frozen food

1.

2.

3.

Defrosting



Harvest Fresh

If you open the door of the 
refrigerator during the dark period of 
the HarvestFresh technology, the 
refrigerator will automatically detect 
this and enable the blue, green or red 
light to illuminate the crisper for your 
convenience. After you have closed 
the door of the refrigerator, the dark 
period will continue, representing the 
night time in a day cycle.

Recommendations for the
fresh food compartment
*optional

Deep-freeze information

WARNING!



6. Maintenance and cleaning

Protection of plastic
surfaces



7. Troubleshooting

The refrigerator does not operate. 

Condensation on the side wall of the fridge compartment (MULTIZONE, 
COOL CONTROL and FLEXI ZONE).

Compressor is not running

The operation noise increases when the refrigerator is running.



The refrigerator is running frequently or for a long time.

Freezer temperature is very low while the fridge temperature is sufficient.

Fridge temperature is very low while the freezer temperature is sufficient.

Food kept in the fridge compartment drawers is frozen.

Temperature in the fridge or freezer is very high.



Vibrations or noise.

There are noises coming from the refrigerator like liquid flowing, spraying,
etc.

Whistle comes from the refrigerator.

Condensation on the inner walls of refrigerator.

Humidity occurs on the outside of the refrigerator or between the doors.

Bad odour inside the refrigerator.

The door is not closing.

Crispers are stuck.



Bitte lesen Sie zuerst diese Anleitung!

Diese Bedienungsanleitung hilft Ihnen, Ihr neues Gerät schnell und sicher 
zu bedienen.

Erklärung der Symbole
In der Bedienungsanleitung verwenden wir folgende Symbole:

WARNUNG!



1  Ihr Kühlschrank 3
2  Wichtige Hinweise zu Ihrer 
Sicherheit 4

3 Installation 8

INHALT

4 Vorbereitung 10
5  So nutzen Sie Ihren 
Kühlschrank 11

6 Reinigung und Pflege 17

7 Problemlösung 18



1. Ihr Kühlschrank

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.

12.
13.
14.
15.



2. Wichtige Sicherheitshinweise

Bestimmungsgemäßer Einsatz

Allgemeine Hinweise zu Ihrer 
Sicherheit





Bei Geräten mit einem
Wasserspender

Sicherheit von Kindern

Konformität mit der WEEE-
Richtlinie zur Entsorgung von 
Altgeräten



Hinweise zur Verpackung
 
 

 
 

  
 

 
 

 
 

Nicht vergessen!
 

  

 
 

 
 

 

HCA-Warnung
Falls das Kühlsystem Ihres 
Produktes R600a enthält:

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

Tipps zum Energiesparen

 

 

 

 
 

  
  

Technische Informationen 
zu WLAN + Bluetooth

Frequenzband: 2,4 GHz (WLAN oder 
Bluetooth betriebsbereit) 

max. 
Übertragungsleistung: 

 8 mW (WLAN oder
 Bluetooth betriebsbereit)  

Software-Informationen:: Quartz_WiFi.XXX 
SOFTWARE IOTWFX V28R69

Konformitätserklärung für CE: 
Arcelik A.Ş. erklärt hiermit, dass 
dieses Gerät der Richtlinie 2014/53/
EU entspricht.  Der vollständige Text 
der EU-Konformitätser klärung ist 
unter folgender Internetadresse  
abrufbar: 
Produkte, Von: support.grundig.com 



3. Installation

Wenn Sie den Kühlschrank 
versetzen möchten
1.

2.

3.

Vor dem Einschalten

1.

2.

3.

4.

Elektrischer Anschluss

Zum Anschluss dürfen keine
Verlängerungskabel oder
Mehrfachsteckdosen verwendet
werden.

Verpackungsmaterialien 
entsorgen



Altgeräte entsorgen

Aufstellung und Installation

1.

2.

3.

4.

Beleuchtung auswechseln

Wechseln des Türanschlags

Füße einstellen



4. Vorbereitung



5. So nutzen Sie Ihren Kühlschrank

* Optional: 

Anzeigefeld

1. Fehlerstatusanzeige

2. Energiesparfunktion-Anzeige
(Display aus)



3. Schnellkühltaste

4. Kühlbereichtemperatur-
Einstelltaste

5. WLAN-Verbindungstaste
(*optional)

6. Urlaubsfunktionstaste

Urlaubfunktions

7. Eco-fuzzy key



7. Eco-Fuzzy-Taste

8. Temperatur-Einstelltaste für die
Gefrierbereich

9. Schnellgefriertaste

10. Tastensperre

Tastensperr

11. Taste zum Ändern der
Temperatureinheit

Tür-offen-Warnung

Doppeltes Kühlsystem:



2.

3.

.
4.

5.

Fach zur Aufbewahrung 
verderblicher Lebensmittel 
(niedrige Temperatur / -2°C bis 
+3°C).

Frische Lebensmittel 
tiefkühlen

1.



Tiefkühlbereich
Einstellung

Kühlbereich
Einstellung

Erläuterungen

Lebensmittel platzierenEmpfehlungen zur
Konservierung gefrorener 
Lebensmittel

1.

2.

3.

Abtauen



Harvest Fresh

Wenn Sie die Kühlschranktür 
während der Dunkelumlaufzeit der 
HarvestFresh-Technologie öffnen, 
erkennt der Kühlschrank dies 
automatisch und ermöglicht es dem 
blaugrünen oder roten Licht, das 
Gemüsefach für Ihre Bequemlichkeit 
zu beleuchten. Nachdem Sie die 
Kühlschranktür geschlossen haben, 
wird die Dunkelumlaufzeit fortgesetzt, 
was die Nachtzeit in einem 
Tageszyklus darstellt.

Empfehlungen zum 
Kühlbereich (für frische 
Lebensmittel)
* optional

Hinweise zum Tiefkühlen

WARNUNG!



6. Wartung und Reinigung

Kunststoffflächen
schützen



7. Problemlösung

Der Kühlschrank arbeitet nicht.

Kondensation an den Seitenwänden des Kühlbereiches (Multizone, 
Kühlkontrolle und FlexiZone).

Der Kompressor läuft nicht.

Das Betriebsgeräusch nimmt zu, wenn der Kühlschrank arbeitet.



Der Kühlschrank arbeitet sehr intensiv oder über eine sehr lange Zeit.

Die Temperatur im Tiefkühlbereich ist sehr niedrig, während die Temperatur im
Kühlbereich normal ist.

Die Temperatur im Kühlbereich ist sehr niedrig, während die Temperatur im
Tiefkühlbereich normal ist.

Im Kühlbereich gelagerte Lebensmittel frieren ein.

Die Temperatur im Kühl- oder Tiefkühlbereich ist sehr hoch.



Vibrationen oder Betriebsgeräusche.

Fließ- oder Spritzgeräusche sind zu hören.

Der Kühlschrank pfeift.

Kondensation an den Kühlschrankinnenflächen.

Feuchtigkeit sammelt sich an der Außenseite des Kühlschranks oder an den 
Türen.

Unangenehmer Geruch im Kühlschrank.

Die Tür lässt sich nicht schließen.

Das Gemüsefach klemmt.



Παρακαλούμε διαβάστε πρώτα αυτές τις οδηγίες χρήσης!

Το εγχειρίδιο χρήσης θα σας βοηθήσει να χρησιμοποιήσετε το προϊόν 
σύντομα και με ασφάλεια.

Επεξήγηση των συμβόλων
Σε όλες τις παρούσες οδηγίες χρήσης χρησιμοποιούνται τα εξής 
σύμβολα:

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Το ψυγείο σας  3

2  Σημαντικές προειδοποιήσεις 
ασφαλείας 4

3  Εγκατάσταση 8

4  Προετοιμασία 10
5  Χρήση του ψυγείου σας 11

6 Συντήρηση και καθαρισμός 17

7 Αντιμετώπιση προβλημάτων 18



1. Το ψυγείο σας

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

8.

9.

10.
11.

12.
13.
14.
15.



2. Σημαντικές προειδοποιήσεις ασφαλείας2

Προβλεπόμενος σκοπός 
χρήσης

Γενικές οδηγίες ασφαλείας





Για προϊόντα με διανομέα 
νερού:

Ασφάλεια των παιδιών

Συμμόρφωση με την Οδηγία 
περί αποβλήτων ηλεκτρικού 
και ηλεκτρονικού εξοπλισμού 
(WEEΕ) και τελική διάθεση του 
προϊόντος



Πληροφορίες σχετικά με τη 
συσκευασία

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Μην ξεχνάτε...
 

 

 
 

 
 

 

Προειδοποίηση HCA (Για 
συσκευές Ψύξης - Θέρμανσης)
Αν το ψυκτικό σύστημα της 
συσκευής σας περιέχει R600a:

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

Τι πρέπει να κάνετε για 
εξοικονόμηση ενέργειας

 
  

  
 

Τεχνικές πληροφορίες για 
Wi-Fi + Bluetooth

Ζώνη συχνοτήτων: 2,4 GHz (Wi-Fi ή 
Bluetooth λειτουργικό) 

Μέγ. ισχύς εκπομπής:  8 mW (Wi-Fi ή 
Bluetooth  λειτουργικό) 

Πληροφορίες λογισμικού: Quartz_WiFi.XXX 
SOFTWARE IOTWFX
 V28R69

Δήλωση συμμόρφωσης για CE: 
Η Arçelik A.Ş. με την παρούσα δηλώνει 
ότι αυ τή η συσκευή συμμορφώνεται με 
την οδηγία  2014/53/ΕU.  
Το πλήρες κείμενο της δήλωσης 
συμμόρφωσ ης ΕU είναι διαθέσιμο 
στην εξής διαδικτυακή  διεύθυνση: 
Προϊόντα, Από: support.grundig.com 



3. Εγκατάσταση3
Τι πρέπει να προσέχετε κατά 
την αλλαγή θέσης του ψυγείου
1.

2.

3.

Πριν θέσετε σε λειτουργία το 
ψυγείο,

1.

2.

3.

4.

Ηλεκτρική σύνδεση

Δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται 
καλώδια προέκτασης και 
πολύπριζα για τη σύνδεση.

Διάθεση των υλικών 
συσκευασίας



Τελική διάθεση του παλιού σας 
ψυγείου

Τοποθέτηση και εγκατάσταση

1.

2.

3.

4.

Αντικατάσταση της λάμπας 
φωτισμού Λάμπα

Αλλαγή της κατεύθυνσης 
ανοίγματος των θυρών

Ρύθμιση των ποδιών



4. Προετοιμασία



5. Χρήση του ψυγείου σας

*Προαιρετικό:

Πίνακας ενδείξεων

1. Ένδειξη κατάστασης
σφάλματος

2. Ένδειξη λειτουργίας
εξοικονόμησης ενέργειας
(οθόνη ανενεργή)



3. Κουμπί Ταχείας ψύξης

4. Κουμπί ρύθμισης θερμοκρασίας
θαλάμου Συντήρησης

5. Κουμπί ασύρματης σύνδεσης
(*προαιρετικό)

6. Κουμπί λειτουργίας Διακοπών

7. Κουμπί Eco-fuzzy



8. Κουμπί ρύθμισης
θερμοκρασίας θαλάμου
κατάψυξης

9. Κουμπί Ταχείας κατάψυξης

10. Κλείδωμα κουμπιών

11. Κουμπί αλλαγής μονάδας
Θερμοκρασίας

Σύστημα Dual cooling:



2.

3.

.
4.

5.

Χώρος για τη διατήρηση 
ευπαθών τροφίμων (χαμηλή 
θερμοκρασία \-20C έως +30C).

Κατάψυξη νωπών τροφίμων

1.



Ρύθμιση χώρου 
Κατάψυξης

Ρύθμιση 
χώρου 
Συντήρησης

Επεξηγήσεις

Υποδείξεις για τη διατήρηση 
κατεψυγμένων τροφίμων

1.

2.

3.

Απόψυξη

Τοποθέτηση των τροφίμων



Harvest Fresh

Αν ανοίξετε την πόρτα του ψυγείου 
κατά τη σκοτεινή περίοδο της 
τεχνολογίας HarvestFresh, το ψυγείο 
θα το ανιχνεύσει αυτόματα και θα 
ενεργοποιήσει το μπλε-πράσινο ή 
κόκκινο φως για να φωτίσει το συρτάρι 
λαχανικών για διευκόλυνσή σας. Αφού 
κλείσετε την πόρτα του ψυγείου, η 
σκοτεινή περίοδος θα συνεχιστεί, 
αντιπροσωπεύοντας τη νύχτα σε έναν 
ημερήσιο κύκλο.

Υποδείξεις για το χώρο 
συντήρησης
*προαιρετικό

Πληροφορίες για τη Βαθιά 
Κατάψυξη

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!



6. Συντήρηση και καθαρισμός

Προστασία των πλαστικών
επιφανειών



7. Αντιμετώπιση προβλημάτων

Το ψυγείο δεν λειτουργεί. 

Συμπύκνωση στα πλευρικά τοιχώματα του χώρου συντήρησης (Πολλαπλή 
Ζώνη, Έλεγχος Ψύξης και Ευέλικτη Ζώνη).

Ο συμπιεστής δεν λειτουργεί

Ο θόρυβος λειτουργίας αυξάνεται όταν λειτουργεί το ψυγείο.



Το ψυγείο ενεργοποιείται συχνά ή για πολλή ώρα.

Η θερμοκρασία της κατάψυξης είναι πολύ χαμηλή ενώ η θερμοκρασία της 
συντήρησης είναι επαρκής.

Η θερμοκρασία της συντήρησης είναι πολύ χαμηλή ενώ η θερμοκρασία 
της κατάψυξης είναι επαρκής.

Τα τρόφιμα στα συρτάρια του χώρου συντήρησης είναι παγωμένα.

Η θερμοκρασία στη συντήρηση ή την κατάψυξη είναι πολύ υψηλή.



Κραδασμοί ή θόρυβος.

Υπάρχουν θόρυβοι από το ψυγείο σαν ροής ή ψεκασμού υγρού.

Από το ψυγείο έρχεται ήχος σφυρίγματος.

Συμπύκνωση στα εσωτερικά τοιχώματα του ψυγείου.

Εμφανίζεται υγρασία στο εξωτερικό του ψυγείου ή ανάμεσα στις πόρτες.

Δυσοσμία στο εσωτερικό του ψυγείου.

Η πόρτα δεν κλείνει.

Τα συρτάρια λαχανικών έχουν κολλήσει.



Lea este manual de usuario antes de utilizar el aparato.

El manual del usuario le ayudará a usar el aparato de manera rápida y 
segura.

Explicación de los símbolos
En este manual se utilizan los siguientes símbolos:

ADVERTENCIA 
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1. Su frigorífico

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.

11.

12.
13.
14.
15.



2. Información importante sobre seguridad2

Finalidad prevista

Seguridad general





Para aparatos equipados con 
dispensador de agua;

Seguridad infantil

Conformidad con la normativa 
WEEE y eliminación del 
aparato al final de su vida útil



Información sobre el embalaje
 
 

 
 

 
 
 

 

No olvide...
 

 
 

 
 

 
 

Advertencia sobre la seguridad 
y la salud
Si el sistema de refrigeración de su 
aparato contiene R600a: 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 

Consejos para el ahorro de 
energía

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Información técnica 
para Wifi + Bluetooth

Banda de frecuencia: 

Max. Potencia de 
transmisión: 

8 mW (Wi-fi o
 bluetooth operativo) 

Información sobre el 
software: 

2,4 GHz (WLAN oder 
Bluetooth betriebsbereit) 

Quartz_WiFi.XXX 
SOFTWARE IOTWFX V28R69

Declaración de conformidad para la CE: 
Arçelik A.Ş. declara por la presente que 
este aparat cumple c n la Directiva 
2014/53/EU.El texto completo de la 
declaración de conformidad de la EU está 
disponible en la siguiente  dirección de 
Internet:
Productos, De:support.grundig.com



3. Instalación3
Puntos a tener en cuenta 
cuando cambie la ubicación del 
frigorífico
1.

2.

3.

Antes de encender el 
frigorífico,

1.

2.

3.

4.

Conexión eléctrica

No use cables de extensión ni
enchufes múltiples para conectar la
unidad.

Eliminación del embalaje



Eliminación de su viejo 
frigorífico

Colocación e instalación

1.

2.

3.

4.

Cambio de la bombilla de 
iluminación

Cambio de la dirección de 
apertura de la puerta

Ajuste de los pies



4. Preparación



5. Uso del frigorífico

*Optional:

Panel indicador

1. Indicador de error
2. Indicador de la función de ahorro 
de energía (pantalla apagada)



3. Tecla de refrigeración rápida

4. Botón de ajuste de la temperatura 
del compartimento frigorífico

5. Tecla de conexión inalámbrica 
(*opcional)

6. Función de vacaciones

- -

función de 
vacaciones
7. Tecla Eco-fuzzy



8. Tecla de ajuste de la temperatura
del congelador

9. Botón de congelación rápida

10. Bloqueo de teclas

bloqueo de 
teclas

11. Tecla para cambiar la unidad de
temperatura

12. Tecla para restablecer la
configuración de la red

Aviso de puerta abierta

Doble sistema de enfriamiento:



2.

3.

.
4.

5.

Compartimento para alimentos 
perecederos (baja temperatura 
/-20C - +30C).

Congelación de alimentos 
frescos

1.



Ajuste del 
compartimento 
congelador

Ajuste del 
compartimento 
frigorífico

Explicaciones

Colocar los alimentosRecomendaciones para la 
conservación de alimentos 
congelados

1.

2.

3.

Deshielo



Harvest Fresh,

Si abre la puerta del refrigerador 
mientras que el ciclo de luz oscura de 
HarvestFresh está funcionando, el 
refrigerador lo detectará 
automáticamente y permitirá que la luz 
azul, verde o roja ilumine el cajón para 
su mayor comodidad. Después de 
cerrar la puerta del refrigerador, el 
ciclo oscuro se reanudará, para así 
completar el ciclo diurno natural.

Recomendaciones para el 
compartimento de alimentos 
frescos
*opcional

Información sobre la 
congelación

ADVERTENCIA: 



6. Mantenimiento y limpieza

Protección de las superficies 
de plástico



7. Resolución de problemas

El frigorífico no funciona.

Condensación en la pared lateral del compartimento frigorífico (MULTIZONA, 
CONTROL DE FRÍO y FLEXI ZONA).

El compresor no funciona

El nivel de ruidos propios del funcionamiento se incrementa cuando el 
frigorífico está en marcha.



El frigorífico entra en funcionamiento con frecuencia o durante periodos 
prolongados.

La temperatura del congelador es muy baja, mientras que la del frigorífico
es correcta.

La temperatura del frigorífico es muy baja, mientras que la del congelador
es suficiente.

Los alimentos depositados en los cajones del compartimento frigorífico se
han congelado.

La temperatura del congelador o del frigorífico es muy alta.



Vibraciones o ruidos.

Pueden oírse ruidos como si un líquido fluyera, se pulverizara, etc.

El frigorífico emite silbidos.

Condensación en las paredes interiores del frigorífico.

Hay humedad en el exterior del frigorífico o entre las puertas.

Mal olor en el interior del frigorífico.

La puerta no cierra.

Los cajones están atascados.



Notes/Notizen/Σημειώσεις/Notas

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………



www.grundig.co.com  G




